02.12.2023
ONDOKUZ MAYIS UNiVERSITESI FEN FAKULTESI MATEMATIK BOLOMU
2023-2024 EGITIM OGRETIM YILI MAT 101 ANALIZ I ARASINAV SORULARI

1) X ve Y reel sayilar kilmesinin iki siirh alt kiimesi ve X c ¥ olsun. Bu durumda

supX <supl oldugunu gdsteriniz. (10 puan)

2 s .
2) A= {x eR _7c_x4_-_5 > 5} n(O,l] kiimesinin varsa supremum, infimum, maksimum
X

ve minimum degerlerini bulunuz. (10 puan)

3) Her neN igin 4™ > (n+2)2 esitsizliginin saglandigim tiimevarim prensibini
kullanarak gosteriniz. (10 puan)

49 B= {(x, y)eR :[x]=y} ve £, = {(x.»)eR*:[y]=x} bagntilan birer fonksiyon
belirtir mi? A¢iklayimz. (10 puan)

[ ( n) P s
S ——| , 0x<—
B\ e ¥<3

5) f(x)={]2x-7|+7 , %S x<z  fonksiyonunun [0,4) arahiginda grafigini

|[x+l]] , m<x<4

\

¢iziniz, sabit ve monoton oldugu araliklan belirleyiniz. (15 puan)

6) 2cos? x—5cosx+2 =0 denkleminin ¢6zlim kilmesini bulunuz. (10 puan)

7) arc cot % +arccos (_71) +arctan(~1) ifadesinin degerini bulunuz. (10 puan)

3[x—|xl.10g(2m) (\/;)5 . sin® (x3 ) _ eam.n;-‘_-i

1-sgn(x-9) 7T+ arccos—
x

8) f(x)=

ile tammhi f fonksiyonunun en

genis tanim kilmesini bulunuz. (15 puan)

o
9) a, = 5 - 7 olmak ilzere (a,) dizisinin 3 sayisina yakinsadiim tanimi kullanarak
n_

gosteriniz. (10 puan).
Not: Sinav siiresi 100 dakikadir.

Basarilar...
Dog. Dr. Nilay DEGIRMEN
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ANALIZ T ARASINAV  CeVAP AnNARTALI
1) IxeX olalm. XCM o\duguf\dm xe dir. Bo durumde
x ¢ supT  olur. Bu esitsizlik YxeX iain soglcmdugmdw\
Sup\/, X eumest &N bir Ust serdie. Ancol X in en kdack

ust s\ spX  oldugunden SPX L supyY  olmal  Zoruadedir.
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